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Pred ekipo RK Velika Nedelja Carrera Optyl je bila zelo pomembna tekma, kar  je bilo
čutiti že ves teden. Glavna tema športnih debat v kraju je bila obstanek v ligi. Temu
primerno je potekalo tudi delo na treningih. Vendar tudi tokrat domači trener ni imel
popolne ekipe, saj je tik pred tekmo bolečine v prsih začutil Jakob Majcen in zdravniška
služba mu je odsvetovala nastop.       

    RK Velika Nedelja Carrera Optyl : ŠD Škofljica Pekarna Pečjak  29 : 22  (12:12)  Postava in
strelci RK Velika Nedelja Carrera Optyl:
 
Peter Zorec, Jakob Majcen, Tadej Kaučič, Matjaž Hanželič 2, Mitja Horvat 2, Aleš Bezjak 1,
Dejan Veselko 2, Matej Bračič 6, Tadej Preac 5obr., Dejan Ivančič 11, Maksimiljan Dogša 5obr.,
Domen Lorenčič 1, Jure Zemljič, Tomaž Špindler 2, Gregor Hojžar 1, Matic Marin.
 
Trener: Bojan Munda
 

    Pred ekipo RK Velika Nedelja Carrera Optyl je bila zelo pomembna tekma, kar  je bilo čutiti
že ves teden. Glavna tema športnih debat v kraju je bila obstanek v ligi. Temu primerno je
potekalo tudi delo na treningih. Vendar tudi tokrat domači trener ni imel popolne ekipe, saj je tik
pred tekmo bolečine v prsih začutil Jakob Majcen in zdravniška služba mu je odsvetovala
nastop.    

  Kljub temu to ni zmedlo ostale ekipe, ki je začela zelo dobro in povedla z 2:0. Toda gostje hitro
odgovarjajo na domače vodstvo in si v 16. minuti priigrajo vodstvo 4:7. Igra domačim nikakor ni
stekla, gostje pa so uspešno nadzirali vodstvo do treh zadetkov vse do 26. minute, ko domači
izenačijo rezultat na 10:10. Do konca polčasa ekipi dosežeta po dva zadetka in odideta na
odmor z neodločenim rezultatom. V zadnjih trenutkih prvega polčasa se je poškodoval Tomaž
Špindler, kar je vneslo nekaj slabe volje v ekipo, saj Tomaž do konca ni več zaigral. Končni
rezultat polčasa bi lahko bil bistveno drugačen, saj so gostje zastreljali kar štiri sedemmetrovke
oziroma jih je obranil domači vratar Maks Dogša (2).   

  Nadaljevanje domačih je bilo sanjsko, saj so si v 13 minutah z delnim izidom 9:1 priigrali
vodstvo osmih zadetkov in dvomov o zmagovalcu ni bilo več. Osrednja figura tega dela tekme je
bil fenomenalni Dejan Ivančič, ki je odlično igro cele ekipe v obrambi kronal s petimi zadetki. V
zadnjih desetih minutah so priložnost za igro dobili vsi igralci s klopi z izjemo Jura Zemljiča.
Velikonedeljska mladost je ponovno dokazala, da bojazni za prihodnost ni, saj so kadeti in
mladinci odigrali odlično končnico in na noge spravili skoraj do vrha napolnjeno športno
dvorano.    
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  Tako je bila priigrana pomembna zmaga, vendar je bilo slavje kratkočasno, saj se vsi
zavedajo, da bo pot do obstanka še trnova in dolga.   

  Že v soboto se Velikonedeljčani odpravljajo v goste k favorizirani ekipi Slovenj Gradca. Vsi
igralci obljubljajo trdo delo na treningih in borbo do zadnjega atoma moči na tekmi. Rezultat bo
vsekakor odraz teh obljub!   

    Vir: RK Velika Nedelja Carrera Optyl      Spodaj nekaj fotografij, ki so nastale na hitro...      {ga
llery}/sport/rk_velikanedelja_skofljica_742013_01{/gallery}
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